

ПРОТОКОЛ
VII Конференции
Федерации гребного слалома России

21-22 октября 2013 г.,

г. Москва, Лужнецкая наб., д.8, Спирidonовка, д.17

21 октября 2013 года, 10 часов, Лужнецкая наб., д.8, здание Олимпийского комитета России, зал 308.

Для участия в Конференции зарегистрированы делегаты от 10 (десяти) из 11 (одиннадцати) аккредитованных региональных федераций, входящих в состав ФГСР. Кворум для проведения Конференции и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

В работе Конференции приняли участие с правом совещательного голоса делегаты от 10 (десяти) региональных федераций, находящихся в процессе оформления аккредитации.

Приглашены представители 3 (трех) региональных федераций, подавших заявление о вступлении в члены ФГСР.

Приглашены представители Минспорта РФ и ОКР.

Председателем Конференции избран С.П. Папуш, секретарем – Ю.А.Стариков.

Голосовали «за», решение принято единогласно.

Делегатами утвержден следующий план работы Конференции:

Первый день работы Конференции - 21 октября 2013г., Лужнецкая наб., д.8, зал 308:

1. Внесение изменений в Устав ООО «ФГСР».

2. Сообщения региональных федераций о состоянии гребного слалома и планах развития, оценка работы ФГСР за отчетный период, предложения по дальнейшей работе.

3. Отчет главного тренера сборной команды РФ, календарь спортивных мероприятий по гребному слалому на 2014 год, системы российского рейтинга и отбора в сборные команды на 2014-2015 гг., списки: сборных команд на 2014 г., тренеров, медперсонала и сотрудников сборных команд, спортсменов на ставки Минспорта РФ.

Второй день работы Конференции - 22 октября 2013г., утреннее заседание, Лужнецкая наб., д.8, ОКР, конференц-зал, начало заседания в 10 часов.

4. Планы проведения всероссийских соревнований 2014 года и вопросы судейства.

5. Работа антидопинговой комиссии ФГСР в прошедшем сезоне, вопросы обучения спортсменов и тренеров, план работы на 2014-2015г.г.

6. Строительство спортивных сооружений по гребному слалому в России.

7. Развитие гребного слалома в мире.

8. Разное.

Второй день - 22 октября 2013г., вечернее заседание, место проведения – зал приемов МИД, ул. Спиридовонка, д.17, начало в 17 часов.

Приглашены представители Минспорта РФ, ОКР, Попечительского совета.

9. Отчетный доклад Президиума ФГСР за период 2009-2014г.гг.

10. Выборы Президента ФГСР.

11. Выборы Президиума ФГСР.

Завершение работы Конференции.

План работы Конференции утвержден единогласно.

Председатель Конференции Папуш С.П. открыл работу Конференции и предоставил слово Юрьеву Ю.Н., руководителю организационного управления ОКР, который от имени Олимпийского комитета России приветствовал участников Конференции, рассказал о поддержке, оказываемой федерации со стороны ОКР, планах по работе на 2014 г.

По первому пункту повестки дня сообщение сделали юрист федерации Шеповалов М.А. и юрист правового управления ОКР Комаров О.И., которые сообщили о необходимости приведения Устава ФГСР в соответствие с действующим законодательством, изменениях, которые были внесены в Устав ФГСР в свете закона РФ о спорте.

После обсуждения решили внести указанные изменения в Устав.

Голосовали: «за» - 9 делегатов от аккредитованных федераций, 9 делегатов от не аккредитованных федераций,

«воздержались» - 1 делегат от аккредитованных федераций;

«воздержались» - 1 делегат от не аккредитованных федераций;

«против» - 0

Решение принято большинством голосов.

По второму пункту повестки дня выступили представители всех региональных федераций, зарегистрировавшихся и принявших участие в работе Конференции.

В выступлениях были высказаны следующие просьбы о помощи для развития гребного слалома в регионах:

- организация специального обучения начинающих тренеров по гребному слалому;
- подготовка и распространение обучающих материалов для тренеров;
- оказание помощи в приобретении лодок и снаряжения для спортсменов;
- предоставление материалов для популяризации гребного слалома;
- помочь в приобретении автотранспорта для перевозки лодок.

Выступления приняты к сведению, проблемы зафиксированы руководством Федерации.

Представителям региональных федераций Президентом ФГСР были вручены оформленные Свидетельства о членстве региональной федерации в Федерации гребного слалома России.

По третьему пункту повестки дня выступили главный тренер Ж-И Шетан, вице-президент Лазько А.Е., начальник команды Космачева Е.Р.(документы прилагаются).

В прениях приняли участие представители региональных федераций Санкт-Петербурга, Тюмени, Москвы Республики Алтай, Краснодарского края, Новгородской области.

Решили:

- отчет главного тренера сборной команды РФ принять к сведению,

- **принять за основу** календарь спортивных мероприятий по гребному слалому на 2014 год, систему российского рейтинга и отбора в сборные команды на 2014-2015 гг., списки сборных команд на 2014 г., тренеров, медперсонала и сотрудников сборных команд, спортсменов на ставки Минспорта РФ с учетом мнения и предложений региональных федераций, руководства Федерации и Сборной команды.

Голосовали: «за», решение принято единогласно.

В 18 часов 30 минут заседание Конференции 21.10.2013 года было окончено и объявлен перерыв в работе Конференции до 10 часов 22 октября 2013г.

Второй день работы Конференции - 22 октября 2013г., утреннее заседание, Лужнецкая наб., д.8, Олимпийский комитет России, конференц-зал.

Присутствовали делегаты от 10 (десяти) аккредитованных региональных федераций, **кворум** для проведения заседания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Присутствовали представители 11 (одиннадцати) региональных федераций – членов ФГСР, находящихся в процессе получения аккредитации, а также 3 (трех) региональных федераций, подавших заявление о вступлении в члены ФГСР.

В 10 часов Папуш С.П. открыл заседание, предложил заслушать выступления и обсудить кандидатуры по выборам Президента ФГСР и членов Президиума ФГСР, для чего предоставил слово Старику Ю.А., который сообщил, что в соответствии с «Порядком выдвижения кандидатов на посты Президента и членов Президиума ФГСР на отчетно-выборной конференции», утвержденным Президиумом ФГСР (протокол заседания Президиума от 11.07.2013г. №29), с внесенными изменениями (протокол заседания Президиума от 29.08.2013г. №30) поступили документы на следующих кандидатов:

а) на пост Президента ФГСР выдвинут Папуш Сергей Павлович;

б) в члены Президиума ФГСР выдвинуты: Милехин С.Ф., Лазько А.Е., Стариakov Ю.А., Коперина Т.А., Липатов А.М., Гвоздева О.Е., Михалин С.М.

в) на пост двух вице-президентов ФГСР предложены Милехин С.Ф., Лазько А.Е.

Стариakov Ю.А. отметил, что большинство членов Президиума выдвигается на второй срок, новыми кандидатурами являются Гвоздева О.В., заслуженный тренер, представитель от Свердловской областной федерации гребного слалома, и Михалин С.М., выдвинутый Федерацией гребного слалома Санкт-Петербурга.

Делегаты конференции предоставили слово новым кандидатам. В связи с отсутствием Михалина С.М. его программу представил Мильков М.. О своей готовности работать в президиуме сообщила Гвоздева О.В.

После обсуждения кандидатур принято решение рекомендовать всех кандидатов для включения в список при голосовании на вечернем заседании.

По четвертому пункту повестки дня заседания выступили Коперина Т.А. и Горелик И.В. (материал прилагается).

Ознакомили с новой редакцией «Положений о всероссийской коллегии судей».

После обсуждения решили: принять «Положения о всероссийской коллегии судей» в новой редакции.

Голосовали: «за» - единогласно

Ознакомили с новой редакцией «Правила вида спорта «гребной слалом».

После обсуждения решили: рекомендовать Президиуму принять новую редакцию «Правил вида спорта «гребной слалом».

По пятому пункту повестки дня заседания выступили Стариakov Ю.А. и Анцелович А.М. - начальник отдела по обработке результатов и расследования "РУСАДА" (материал прилагается).

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов.

По шестому пункту повестки дня заседания выступили Брадис И.В. и Селезнев М.И.

Селезнёв М. доложил о строительстве регионального центра гребного слалома в г.Окуловка Новгородской области, которое должно завершиться в 2014 году.

Поступил вопрос от вице-президента Лазько А.: имеется ли готовность принять всероссийские соревнования 2014 года, запланированные согласно утвержденному Минспортом РФ ЕКП 2014 г., гарантировано ли наличие воды во время их проведения, а также на время тренировочных сессий перед ними?

Ответ Селезнёва М.: Мы готовы провести на Окуловском слаломном канале все соревнования согласно ЕКП на 2014 год и принять всех желающих на тренировочные сессии.

Брадис И. сообщил, что завершены проектные работы по строительству канала в пос. Богородское (МО) и в следующем 2014 году, строительство развернётся в полном объёме.

Решили принять к сведению.

По седьмому пункту повестки дня заседания выступили Беляев В.М. и Стариakov Ю.А.

Решили принять к сведению информацию, полученную от выступивших.

По восьмому пункту повестки дня заседания была заслушана информация Копериной Т.А. и Шеповалова М.А. по вопросу о возможности принятия в члены ФГСР следующих региональных федераций, развивающих гребной слалом:

- Региональная общественная организация «Спортивная федерация гребного слалома **Новосибирской области**», которая имеет соответствующие документы, подтверждающие факт государственной регистрации федерации и содержащие положения о развитии гребного слалома, подано заявление о принятии в члены ФГСР,

- Чувашская республиканская общественная организация «Федерация гребного слалома», которая имеет соответствующие документы, подтверждающие факт государственной регистрации федерации и содержащие положения о развитии гребного слалома, подано заявление о принятии в члены ФГСР,

- Рязанская областная общественная организация «Федерация гребного слалома и рафтинга», подано заявление о принятии в члены ФГСР, однако не представлены зарегистрированные в установленном порядке учредительные документы, содержащие положения о развитии гребного слалома.

Решили удовлетворить заявления Чувашской и Новосибирской региональных федераций и принять их в члены ФГСР.

Что касается Рязанской региональной федерации, вопрос будет решаться на Президиуме после представления региональной федерацией соответствующих документов.

Голосовали «за», решение принято единогласно.

На этом в 13 часов 30 минут утреннее заседание Конференции завершило свою работу, объявлен перерыв до 17 часов 22 октября 2013 года.

Второй день работы Конференции - 22 октября 2013г., вечернее заседание, место проведения – Дом приемов МИД России, ул. Спиридовонка, д.17.

Председатель Попечительского Совета Федерации гребного слалома России, Министр иностранных дел России Лавров Сергей Викторович открыл вечернее заседание Конференции, приветствовал всех участников заседания и сообщил, что итогом вечернего заседания должны стать выборы Президента ФГСР и Президиума ФГСР.

Присутствовали: делегаты от 20 региональных федераций, в том числе 10 аккредитованных, представители заинтересованных организаций, гости.

Сопредседателем заседания единогласно избран Председатель Попечительского совета Федерации Сергей Викторович Лавров.

В 17 часов С.В. Лавров открыл вечернее заседание Конференции, приветствовал всех участников. Сообщил, что задача вечернего заседания - выборы Президента и президиума федерации.

По девятому пункту повестки дня заседания слово для отчетного доклада о проведенной работе за период 2009-2013г.г. было предоставлено Папушу Сергею Павловичу.

С.П. Папуш сделал отчетный доклад Президиума Федерации за период 2009-2013 г. (прилагается), выразил согласие продолжать работать Президентом федерации.

Слушали выступления делегатов региональных федераций:

М.Н. Паутов (Тюменская область), И.А. Володин (Новгородская область), О.В. Гвоздева (Свердловская область).

Делегаты дали высокую оценку проделанной работы Федерации и высказались за избрание С.П. Папуша Президентом Федерации на следующий срок.

Слушали выступления приглашенных организаций:

- Г.Е. Кабельский, директор Департамента развития летних олимпийских видов спорта Министерства спорта РФ, отметил успехи в развитии гребного слалома за последние годы, заверил готовность Минспорта и в дальнейшем оказывать помощь в развитии гребного слалома, уделять внимание сборной команде, особенно при достижении успехов на международных соревнованиях. Сообщил, что Министерство выделит средства для завершения строительства «Регионального центра по гребному слалому в г. Окуловке Новгородской обл.» в 2014 году.
- В.Б. Сенглеев, Исполнительный директор Олимпийского Комитета России, выразил поддержку кандидатуре Папуша С.П. на пост Президента Федерации и обещал всенародную поддержку гребному слалому со стороны национального олимпийского комитета.
- Е.Ю. Архипов, Президент Всероссийской федерации гребли на байдарках и каноэ, рассказал о сложившемся в последние годы тесном взаимодействии двух федераций, в том числе на международной арене, а также готовность совместного развития гребных видов спорта. Дал высокую оценку работы Федерации и ее Президента.
- В.С. Лисин, Президент Всероссийской Ассоциации летних олимпийских видов спорта, отметил важность строительства спортивных сооружений в регионах для массового

развития спорта, обратил внимание на экономические вопросы, связанные с эксплуатацией спортсооружений.

- В.А. Пехтин, заместитель Председателя правления ОАО «РусГидро», сказал, что у «РусГидро» есть много благотворительных программ, но приоритетным направлением является помочь гребному слалому. Компания будет продолжать поддерживать этот красивый и близкий гидроэнергетикам вид спорта. В качестве основной задачи считает завершение строительства и сдачи в эксплуатацию мае 2015 года спорткомплекса для гребного слалома в п. Богородское Московской области, включающего два канала с необходимыми сооружениями. Он станет ключевым для подготовки наших олимпийцев. Пожелал Федерации успехов в работе.

Перешли к выборным процедурам:

С.В. Лавров дал высокую оценку работы Папуша С.П., сообщил, что поступило только одно предложение на пост президента Федерации - Папуш Сергей Павлович. С.В. Лавров поставил на голосование следующие вопросы:

- Кандидатуру С.П. Папуша на пост Президента Федерации.
Голосовали: «ЗА» единогласно.
 - Кандидатуры в члены Президиума следующим списком: Вице президент С.В. Милехин, Вице президент А.Е. Лазько, Т.А. Коперина, Ю.А. Стариakov, А.Е. Липатов, О.В. Гвоздева, С.М. Михалин.
Голосовали: «ЗА» единогласно.
 - Кандидатуру С.В. Лаврова на пост Председателя Попечительского совета Федерации.
Голосовали: «ЗА» единогласно.

В завершение заседания Председателем Попечительского Совета были вручены почетные грамоты за развитие гребного слалома России.

На этом в 19 часов 22 октября 2013 года вечернее заседание и Конференция Федерации гребного слалома России были завершены.

Председатель

Mae

С.П.Папуш

Секретарь



Ю.А. Старикив